

浙江出台8方面55项一揽子政策

详见第2版

缔造多元活力城区 打造城乡风貌样板 “门户客厅艺尚小镇风貌样板区”成为省城市新区风貌样板区

全力以赴推进场馆 运行实训基地建设

临平体育中心场馆化推进暨赛时运行手册编制动员会召开

本报讯(记者 陈书缘) 昨日,临平体育中心场馆化推进暨赛时运行手册编制动员会召开。亚组委副秘书长毛根洪,亚组委办公室副主任姚飞,亚组委办公室重大专项处处长姚晓芳,亚组委场馆运行专班相关成员,区领导王艳勤、江筠及场馆团队业务领域有关负责人参加。

会上,区文广旅体局汇报场馆运行实训基地工作进展情况及下一步工作安排。场馆设施运维组、观众服务组负责人作表态发言。会议对场馆运行手册编制和下一阶段办赛准备工作进行部署。

会议强调,要高效务实编制场馆运行手册,全方位提升场馆运行管理水平,为亚运圆满举办提供坚实支撑。

会议指出,能否创建好亚运场馆运行实训基地,是衡量临平能否承办国际性赛事活动的重要标尺。下一步,要积极组织开展各类测试演练,在实践中加强磨合、完善流程,通过实战高标准检验场馆实训基地创建工作。

当前,亚运筹办工作已进入攻坚阶段,临平区将以“克难攻坚、决战决胜”的奋斗精神,全力以赴推进场馆运行实训基地建设,奋力展现“中国新时代·杭州新亚运”,努力在杭州亚运会上留下“临平记忆”。

2022年度浙江省第三批 直播电商基地名单公布 我区1949飞鹤 直播基地入选

本报讯(记者 陈书缘 通讯员 陈英) 2022年度浙江省第三批直播电商基地名单近日公布,我区1949飞鹤直播基地入选。

1949飞鹤直播基地分别在乔司街道和南苑街道打造了2个直播基地,总面积近6万平方米,直播间超260个,致力于打造中国时尚产业直播标杆基地,以共享直播间基地推动电商产业蓬勃发展。基地以空间运营、供应链集成服务为基础,提供“人、货、场”一体化配套的全方位服务,形成“货在场中流、人在货间选、场为人服务”的“人、货、场”三要素有机结合。同时,基地联合浙江省电子商务促进中心、浙江省国际电子商务研究院、临平区商务局、浙江省经济职业技术学院起草《电子商务直播基地管理与服务规范》,成为浙江省直播基地地方标准。基地曾获评中国联通5G直播产业应用示范基地,是首批成功入驻浙江省电子商务促进中心“浙货行天下数字营销公共服务云平台”的服务商。

近年来,区商务局围绕直播电商、跨境电商等新电商赛道,早谋划早布局,加强政策扶持、项目招引、园区打造、企业服务、公共服务力度,加快产业生态培育进程,助推临平区新电商产业高质量发展。截至目前,已建成电商园区、基地10个,总面积超50万平方米;集聚新电商企业超2000家,注册网店3.7万个;网络零售额超800亿元,跨境电商出口超90亿元。接下来,区商务局将持续在政策扶持、氛围营造、人才招引等方面做优服务,不断繁荣新电商产业生态,加速打造新电商标杆区。



配饰及文化创意等相关产业,定位设计研发、销售展示、教育培训、总部集群,成为彰显国际化色彩的世界级中国时尚引擎。

目前,“门户客厅艺尚小镇风貌样板区”已进驻上百家企业、二十多家龙头企业,三十多个明星设计师工作室、两千多

名产业人才。这里,正涌动着—浪高过—浪的创新创业激情与梦想,原本平凡无奇的城市边缘区已然蝶变成一个高格调、高品质的魅力新城。

接下来,我区将按照“十大”风貌样板区创建计划,继续推进“未来工厂小林板块特色产业风貌区”“未来共富海珀社区

城市新区风貌区”“塘栖—运河—崇贤‘运河水乡’县域风貌区”3个已纳入省级创建名单的城乡风貌样板区试点项目建设,加大统筹协调力度,加快项目实施进展,为加快推动共同富裕现代化基本单元建设、高质量发展建设共同富裕示范区贡献临平力量。

展现新时代工匠风采鼓舞前行斗志 临平工匠文化公园开园

本报讯(记者 高悦 通讯员 罗雨倩) 临平工匠文化公园前日正式开园,当天还举行了临平区劳模工匠协会授牌仪式暨“党的二十大精神”专题宣讲会。区人大常委副主任、区总工会主席徐红岗参加开园仪式。

走进临平工匠文化公园,分布于游步道两侧的“926工匠日”雕塑、群英荟萃工匠墙等景观设计展现出浓浓的工匠色彩。

该园坐落在塘栖法根食品有限公司产业园区内,设有劳模工匠创新工作室、市级技能大师工作室、匠苗孵化营等空间,被列为杭州新时代劳动教育实践教学基地。公园独具特色,又与企业别具匠心的厂房设计相映成趣。

活动现场,与会领导分别为临平区劳模工匠协会和临平工匠文化公园授牌,未来,临平工匠文化公园将被打造成集工匠

精神文化传承、公益培训、实践研习中心等于一体的综合性场所,可供工匠劳模们众创互动和沟通交流。“公园为大家提供了一个提升技能、交流经验的平台,希望能和更多的劳模工匠一起,在加强自身技术创新的同时,继续发扬钻研精神,为临平区经济发展作贡献。”出席开园仪式的全国机械工业劳模、第五届“杭州工匠”卢国强说。

此外,活动当天还特邀杭州市劳模工匠协会名誉会长、浙大城市学院客座教授、新时代劳动教育研究中心主任郑荣胜作题为《从习近平总书记浙江足迹看党的二十大精神》专题宣讲。讲座带领劳模工匠们深刻领悟新时代劳模精神的意蕴和价值,鼓舞着在场劳模工匠们继续前行。

走出乡村振兴特色路 打造富美水乡新气象

塘栖镇、新宇村、鸣兰村成功入选2022年浙江省乡村振兴示范创建名单



本报讯(记者 李凤峰 区农业农村局融媒体中心 寿明佳) 近日,省农业农村厅、省乡村振兴局公布了2022年乡村振兴示范乡镇、示范村创建名单。我区塘栖镇、运河街道新宇村、崇贤街道鸣兰村成功入选。

古老的京杭大运河,由北向南逶迤而来,像一条绚丽多彩的缎带维系着南北大地。古镇塘栖,就坐落于京杭大运河的南端。塘栖镇紧紧围绕“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”乡村振兴总要求,以建设“产业转型升级样板地、城市有机更新样板地、未来乡村创建样板地、大运河国家文化公园样板地、美好家园建设样板地”为目标,大力推进塘栖全域党建、全域创新、全域治理、全域美丽、全域文明“五个全域”建设,走出了一



塘栖镇



新宇村



鸣兰村

条具有塘栖特色的乡村振兴之路。

以水为带,荷花盛开,莲子丰收,新宇村的“接天莲叶无穷碧,映日荷花别样红”。每到盛夏,新宇村的千亩荷塘长势喜人,既美了乡村,也美了“荷花经济”。近年来,新宇村坚持党建引领,全力探索“干部做出样子来、党员冲到前面来、群众跟着干起来”的带富领路模式,走出了一条生态化种养、科学化管理、规模化经营、品牌化运营的农业发展新路子,形成了一个水乡“三农”发展的生动实践典型。围绕“三农”工作主线,着力发挥“渔公”精神,不断拓宽“绿水青山就是金山银山”理念在平原地区的转化路径,推动效益农业向生态高效农业迭代升级。

1922年,南湖红船的星星之火,燃烧到了杭州。被称为“只有鸭子才能游进来的地方”的鸣兰村,诞生了中国共产党杭州市第一个村支部——中共鸣兰村支部,擎起了大运河畔的第一面党旗。多年来,

鸣兰村以“红色文化”为引擎,以“运河水乡”为依托,坚持因地制宜、合理开发、文化传承的发展思路,充分挖掘和利用丰富的红色文化资源和运河水乡资源,高标准打造独具特色的幸福美丽乡村,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”乡村振兴战略总要求,以未来乡村建设为契机,立足鸣兰红色革命老区特色发展定位,打造富有红脉水韵特质的宜居宜业更宜游的未来鸣兰。